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Divertimento puro / Fun without a doubt 

Nati per seguirvi ovunque, carrellabili, stabili e facili da guidare.
Una volta in acqua i gommoni della serie COASTER vi stupiranno per le loro 
prestazioni. Essenziali, concreti e capaci di performance al top di categoria
sapranno stupirvi anche nelle condizioni più difficili.

Born to follow you everywhere, trailerable, stable and easy to drive.
Once in the water the COASTER series inflatables will amaze you with their 
performance. Essential, concrete and capable of performances at the top 
of the category; they’ll amaze you even in the most difficult conditions.
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Per il diporto / For leisure

Il Coaster 580 Plus è un concentrato di dettagli in meno di 
6 metri. La coperta è stata pensata per offrire il massimo 
dello spazio a bordo. Doppio prendisole a prua e a poppa 
con fiancate imbottite e la possibilità di essere ampliati  
grazie ad un cuscino prendisole addizionale. L’esperienza 
di comfort è davvero straordinaria!  Piccolo e manegge-
vole, il Coaster 580 plus ha come prerogativa l’essere un’ 
imbarcazione semplice da usare e gestire. Carrellabile, 
vi seguirà ovunque e diventerà il vostro compagno di 
avventure fornendovi spazio a bordo, buona navigabilità 
e ZERO stress. Il Coaster 580 plus è abbastanza leggero 
per favorire piccole motorizzazioni, anche senza patente 
(per il mercato italiano), consentendo quindi l’offerta di un 
battello adatto a chiunque.

The Coaster 580 Plus, in less than 6 meters, manages to 
concentrate a wide variety of details. The deck has been 
designed to offer maximum space on board. Double 
sundeck at bow and stern with padded sides and the 
possibility of being extended with an additional sundeck 
cushion. The comfort experience is truly extraordinary!
Small and easy to handle, the Coaster 580 plus has the 
prerogative of being a boat that is simple to use and 
manage. Trailerable, it will follow you everywhere and will 
become your adventure companion providing you with 
space on board, good seaworthiness and ZERO stress.
The Coaster 580 plus is light enough to favor small en-
gines, thus allowing the offer of a boat suitable for a wide 
audience of utilisers.

Per il noleggio / For renting

Una carena maneggevole e stabile, una coperta ben or-
ganizzata e spaziosa che permette a tutti di stare a bordo 
comodamente e in tutta sicurezza.

A manageable and stable hull, a well-organized and 
spacious deck that allows everyone to stay on board 
comfortably and safely.
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1	 Un ampio prendisole caratteriza la prua con
spazi ben più confortevoli rispetto a un battello di 
tali misure.

At bow, a wide sunbating area characterises the
ample space, wide in regards to boats of similar size.

2	 Grazie ad un cuscino addizionale (optional) che 
unisce la seduta consolle e il prendisole di prua si 
ottiene una grande area prendisole.

With an additional cushion (optional) that connects 
the console seat and the bow sundeck, a large 
sunbathing area is obtained.

3	 Davanti alla zona di pilotaggio, tra la consolle e il 
prendisole di prua si trova una comoda seduta con
schienale apribile per l’ispezione al vano elettrico e 
un gavone porta oggetti sicuro e stagno sotto la 

	 seduta.

In front of the driving area, between the console
and the bow sundeck, a comfortable seat with a 

	 backrest can be opened for accessing the electrical
inspection compartment a secure, watertight
storage locker allows for storage of small materials.

4	 Sotto al prendisole di prua troviamo uno spazioso 
	 gavone predisposto e organizzato per riporre

agevolmente e in sicurezza il legno dell’addizionale 
di prua e un ampio gavone ancora davanti ad esso.

Under the bow sundeck, a spacious storage is 
designed and organized to easily and safely store the 
wooden support of the additional bow cushion and a
wide anchor storage in front of the latter.

5	 La plancia di pilotaggio è spaziosa e organizzata
per il montaggio di tutti gli strumenti di bordo.

The cockpit is spacious and organized for the
assembly of all on-board instruments.

6	 Il sedile pilota con schienale ribaltabile, consente 
anche una guida in piedi con poggia cosce.

The pilot seat with folding backrest allows for 
standing or seated driving.

equipaggiamento di bordo / boat equipment
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7	 Sotto al cuscino della seduta un pratico vano porta 
	 documenti.

A practical document compartment is under the 
driver’s seat cushion.

8	 La seduta di poppa può ospitare fino a 3 persone
in  tutto comfort e grazie allo schienale ribaltabile 

	 consente un pratico accesso da poppa.

The stern seating can accommodate up to 3 people 
in comfort and thanks to the folding backrest it allows 

	 for practical access to and from the stern.

9	 Ribaltando lo schienale di poppa e grazie all’aggiunta 
di un doppio cuscino si ottiene un ampio  prendisole 
da circa mt. 2,00x 1,20 (molto grande per la categoria),
reso confortevole anche dalle murate imbottite che 
consentono di sfruttare anche tutta la larghezza 

	 dell’area.

Folding the backrest towards AFT and adding the 
optional AFT sundeck extension allows to create a 
large sundeck of about mt. 2.00x 1.20 (very large 
for the category), made comfortable even by the 
padded sides that allow to take advantage of the 
entire width of the area.

10	 Una pratica scaletta è offerta sulla plancetta di 
poppa per facilitare la risalita.

A practical ladder is offered on the stern platform to 
facilitate the ascent/descent.
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Dati tecnici / Technical data
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Dati tecnici / Technical specification

lunghezza fuori tutto / length all out 5,85 m

lunghezza certificazione / certification length 5,70 m

larghezza fuori tutto / max beam (inflated) 2,54 m

lunghezza interna / deck length 5,12 m

larghezza interna / beam 1,38m

diametro tubolari / tubes diameter 55/40 cm

pressione tubolari / tubes pressure 0,30 atm

peso a secco / dry weight 600 kg

serbatoio carburante / fuel tank 110 lt.

camere d’aria / air compartments n.6

portata persone max / max people on board n.10

motorizzazione max / max motor power 96 Kw (130 HP)

motorizzazione consigliata / suggested motor power min. 1x40/70 HP

max. 1x130 HP

gambo motore / motor shaft length L x 1

materiale carena / hull construction material vetroresina / fiberglass

auto-vuotante / self draining si / yes

gavoni / storage areas n.8

categoria di progetto / project category C

carrellabile / trailerable gonfio / inflated

5,85 m

2,54 m
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White Grey Dark grey Black White BlackGrey

vetroresina / fiberglass gomme / rubber

guida colori / colors chart guide
Coaster

tessuto neoprene / hypalon texture

Off White 
carbon

Artic grey

Ibiza blue

Neptune
carbon

Neptune grey

Alpin blue

Grey
carbon

Military grey

Ocean blue

Black
carbon

Black

Dark blue

Cappuccino
carbon

Yellow 
colorado

Black
perlage

Military grey 
fabric

Yellow 
sunflower

Antracite 
perlage

Antracite
grey fabric

Orange 
sylvano

Artic grey 
perlage

Black fabric

Etna red

Ivory
perlage

Army green
fabric

Army green
carbon

Artic grey
carbon

Deer

Off white

Caramel

Cream white

CappuccinoCream panna

Sandy brown

Ivory

Army green

Sundance
Koolfab
SDK-808
Java

Prodigy
White
PRO-680

Sundance
Cornsilk
SD-723

Prodigy
Grey
PRO-699

Sundance
Natural
SD-703

Sundance
Bamboo
SD-707

Zodiac
ZOD-025

Zodiac
ZOD-003

Sundance
Herm
SD-708

Mistral free
Pelican white
MIS-117

Zodiac
ZOD-600

Sundance
White
SD-701

tessuto cuscinerie / cushions materials



Black stripes Grey stripes White stripes

calpestio in teak / teak floor

scegli il tuo stile / choose your style

www.jokerboat.it

Scegli il tuo stile tra le nostre proposte classico, elegante, casual o sportivo, 
o configura il tuo battello come tu lo vuoi con il nostro configuratore online.
Collegati al nostro sito www.jokerboat.it oppure scansiona il QR code.

Choose your style from our proposals classic, elegant, casual or sport, 
and configure your boat as you wish with our online configurator.
Visit our website www.jokerboat.it or scan the QR code.

I colori dei tendalini vengono determinati in base al colore delle cuscinerie (se non specificato).
Bimini colors are determined accoding to the cushion’s colors (if not specified).

Coaster

CSCS
Clubman

CBCB
Barracuda

scansiona il QR code / scan the QR code

createyouruniqueness.com

tendalini / bimini

White

Grey 
microperforated

Red

White 
microperforated

Bordeaux

Beige 
microperforated

Valmex Deep black Black 
microperforated

Orange

Cobalt Black Beige Silver MilitaryIvory

Natura
/Black

Coffee
/Titanium

Sand / Black

Steel / White

Natura
/Cream

Steel / Black

Sand / Cream

Coffee
/Champagne

calpestio in Eva / Eva floor
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Via Santa Maria, 98
20093 Cologno Monzese (Mi) Italia
phone +39 022542991
phone +39 022540681
mail: info@jokerboat.it

www.jokerboat.it
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